

Брачный ужин Агнца.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Брачный ужин Агнца.

Вечные вещи. - Урок №4.

Откровение 19:1-9: «И после этого я услышал на небе голос великий множества народа, говорящий, Аллилуйя; Спасение, и слава, и честь, и сила, Господу Богу нашему:

2- Ибо истины и праведны суды его: ибо он судил великую блудницу, которая растлевала землю блудом своим, и отомстил за кровь слуг своих от руки её.

3- И опять сказали они, Аллилуйя. И дым её поднимался во веки вечные.

4- И четыре и двадцать старейшин и четыре животных пали и поклонялись Богу, который сидел на престоле, говоря, Аминь; Аллилуйя.

5- И вышел из престола голос, говорящий, Хвалите Бога нашего, все вы, слуги его, и вы, которые боитесь его, и малые и великие.

6- И слышал я как бы голос великого

множества, и как голос вод многих, и как голос громов могучих, говорящих, Аллилуйя: ибо царит Господь Бог всесильный.

7- Возрадуемся и возвеселимся, и воздадим ему честь: ибо наступил брак Ягнёнка, и жена его приготовила себя.

8- И дано было ей облечься в тонкое полотно, чистое и белое: ибо тонкое полотно есть праведность святых.

9- И он говорит мне, Напиши, Благословенны званые на брачную вечерю Ягнёнка. И говорит мне, Это есть истинные слова Божьи.»

Луки 22:16-30: «Ибо говорю вам, Уже не буду есть от неё, пока она не исполнится в царстве Божьем.

17- И он взял чашу, и воздал благодарение, и сказал, Возьмите это, и разделите между собой:

18- Ибо говорю вам, Не буду пить от плода виноградной лозы, пока не придёт царство Божье.

19- И он взял хлеб, и воздал благодарение, и преломил его, и дал им, говоря, Это есть тело моё, которое за вас отдаётся; это делайте в воспоминание обо мне.

20- Также и чашу после вечери, говоря, Эта чаша есть новый завет в моей крови, которая за вас проливается.

21- Но, вот, рука того, кто предаёт меня, со мной на столе.

22- И воистину Сын человеческий идёт, как было определено: но горе тому человеку, которым он предаётся!

23- И они начали спрашивать между собой, кто это из них был, который должен сделать это.

24- И был также спор между ними, кто из них должен считаться наибольшим.

25- И он сказал им, Цари язычников господствует над ними; и те, кто властвует над ними, благодетелями называются.

26- Но вы не будьте так: но тот, кто среди вас наибольший, пусть он будет как

младший; и тот, кто главный, как тот, кто служит.

27- Ибо который больше, тот, кто сидит за трапезой, или тот, кто служит? разве не тот, кто сидит за трапезой? но я среди вас, как тот, кто служит.

28- Вы есть те, которые оставались со мной в искушениях моих.

29- И я назначаю вам царство, как мой Отец назначил мне;

30- Чтобы вы ели и пели за столом моим в царстве моём, и сидели на престолах, судя двенадцать племён Израиля.»

Брак будет иметь место на небе, но брачный ужин будет иметь место на земле.

О самой необычной свадьбе, о которой когда-либо я слышал, сообщалось в Филиппинском Таймс-журнале. История говорила об Антоне Пуно, охраннике президентского дворца, женившемся на Эдит Ресен, лежащей в гробу в церкви. Говорится, что на Эдит было свадебное платье. Рядом с

гробом шёл её отец, а впереди - крёстный Эдит, исполнявший обязанности носителя колец. Остальная свита невесты следовала за ними. У алтаря ждал Тони, который стал затем у изголовья гроба Эдит, пока протестантский пастор проводил службу. Когда всё было окончено, стеклянную крышку подняли. «Жених» поцеловал Эдит в лоб и щёку. На этом свадебная церемония закончилась.

Затем была сыграна панихида, и начались похороны.

Тони и Эдит имели длинную помолвку. За четыре дня до смерти Эдит молодые утвердили дату свадьбы.

Но с Эдит произошла трагедия. Поднялась большая температура и ей тяжело стало дышать. Позвали городского доктора, и её забрали в больницу. На следующий день Эдит умерла. Прежде чем умереть, она смогла прошептать Тони: *«Даже если я умру, свадьба должна состояться?»* Тони ответил согласием.

История очень щепетильная.

Но перед нами теперь описание другой свадьбы, не менее необычной. Это величайшая из всех, самая славная свадьба, которая когда-либо происходила. Называется она браком Агнца.

В порядке событий, которые ожидаются, сначала будет вознесение, когда Господь вернётся и возьмёт всех верующих из этого мира. Господь подхватит их в облаке. Мы говорили о судилище Христовом, времени, когда Господь очистит нас.

Сегодня мы будем говорить о браке Агнца, событии, которое последует за судилищем и временем, когда Господь ободрит нас.

Свадебное торжество.

Стихи 1-6: «И после этого я услышал на небе голос великий множества народа, говорящий, Аллилуйя; Спасение, и слава, и честь, и сила, Господу Богу нашему:

2- Ибо истинны и праведны суды его: ибо он судил великую блудницу, которая растлевала землю блудом своим, и отомстил за кровь слуг своих от руки её.

3- И опять сказали они, Аллилуйя. И дым её поднимался во веки вечные.

4- И четыре и двадцать старейшин и четыре животных пали и поклонялись Богу, который сидел на престоле, говоря, Аминь; Аллилуйя.

5- И вышел из престола голос, говорящий, Хвалите Бога нашего, все вы, слуги его, и вы, которые боитесь его, и малые и великие.

6- И слышал я как бы голос великого множества, и как голос вод многих, и как голос громов могучих, говорящих, Аллилуйя: ибо царит Господь Бог всесильный.»

Стихи 1-6 заставляют нашу кровь пульсировать сильнее от волнения. Это радостный день на небесах. Вы можете почувствовать, как растёт предвкушение того момента, будто он уже настаёт. Всё так и вскипает от предвкушения грядущего дня.

Джери Вайнс назвал это «Счастливым часом небес».

А. Ожидаемый день свадьбы.

Брачные обычаи в библейские времена сильно отличались от сегодняшних. Во-первых, существовал брачный договор. Родители часто устраивали свадьбу, когда дети их были ещё маленькими. Брачный возраст составлял около 16-17 лет, максимальный возраст 20 лет. Родители невесты приготавливали приданное, которое выдавалось в нужное время.

Небесный Отец также упорядочил нашу свадьбу и выплатил приданное, чтобы мы могли выйти замуж за его Сына. Приданное было отдано, когда Его Сын пролил свою кровь на кресте. Он купил нас своей благодатью.

В ранние времена, как и сейчас, тоже была помолвка. Это было очень похоже на период и нашей помолвки. Но помолвка тогда равнялась положению совместного проживания. Обычно она длилась один год и имела юридическую силу. Единственный способ разорвать эту помолвку - законный развод. Нарушение помолвки считалось

прелюбодеянием.

Как верующие, мы переживаем тоже время обручения. Мы обручены во Христе в ждём того времени, когда состоится настоящая свадебная церемония.

Б. День свадьбы, которые уже наступил.

Откровение 19:1-2: «И после этого я услышал на небе голос великий множества народа, говорящий, Аллилуйя; Спасение, и слава, и честь, и сила, Господу Богу нашему:

2- Ибо истинны и праведны суды его: ибо он судил великую блудницу, которая разливала землю блудом своим, и отомстил за кровь слуг своих от руки её.»

Здесь день, которого ожидали искупленные, уже наступил. Свадьба вот-вот состоится и чувствуется, как предвкушение наполняет воздух. Когда приближается долгожданный момент, собравшиеся кричат: *«Аминь, Аллилуйя!»*

Это – церковь, восхваляющая Бога и

воздающая хвалу жениху, Господу Иисусу Христу!

На что это будет похоже?

Псалом 111:1: «Хвалите ГОСПОДА. Буду хвалить ГОСПОДА всем сердцем моим, в кругу праведных, и в собрании.»

Псалом 115:18: «Но мы будем благословлять ГОСПОДА отныне и вовеки. Хвалите ГОСПОДА.»

Псалом 146:1: «ХВАЛИ ГОСПОДА. Хвали ГОСПОДА, О душа моя.»

Иногда слово «Аминь» находится в начале предложения, как и слова «Истинно, истинно.» Когда оно используется в начале предложения, это значит нужно особое внимание – «Послушай, это важно». В других случаях оно заканчивает предложение и говорит о подтверждении истины и согласии с ней.

Слово «Халлилуйя» написано как «Аллилуйя», но перед буквой «А» стоит придыхательное «Х», что значит «Слава Господу». Оба слова: Аминь и Аллилуйя -

являются универсальными словами и произносятся одинаково в любом языке.

4. Ожидание момента.

Мы слышим четыре раза слово «Аллилуйя» и видим при этом, как нарастает волнение.

1. Хвала воздаётся искупителю (**Стих 1**).

2. Хвала Мстящему (**Стих 2**).

3. Хвала Царствующему (**Стих 6**).

4. После слова Аминь, в конце, стоит Аллилуйя.

Сначала мы слышим будто тонкий ручеёк – «хвалите Бога» (**стих 5**). Из ручейка появляется поток побольше - «и я услышал как бы голос великого множества», потом поток превращается в реку – «как голос многих вод» (**стих 6**). Наконец, слышна хвала, как ниспадающий водопад, как глас могучего грома. (**Стих 6**)

Ожидаемый день и час! Всё небо наполнилось хвалой. Это славный день на небесах и славная жизнь верующих. Жизнь

верующего — это день его свадьбы. Иоанн увидел нечто очень особенное в какой-то момент, накануне свадьбы.

1. Свадебный праздник!

2. Свадебная церемония.

Стих 7-8: «Возрадуемся и возвеселимся, и воздадим ему честь: ибо наступил брак Ягнёнка, и жена его приготовила себя.

8- И дано было ей облечься в тонкое полотно, чистое и белое: ибо тонкое полотно есть праведность святых.»

Свадьба в библейские времена начиналась в среду. Если выходила замуж вдова, то - в четверг. Это делалось для того, чтобы успеть подготовиться к началу первого дня и сохранить субботу.

Иоанн увидел церемонию свадьбы.

Что именно он увидел?

А. Жениха во всей своей славе.

Жених был одет достаточно богато, как король. На его голове была золотая корона,

его одежды были умащены ладаном и миррой, его пояс был шёлковый и ярко окрашенный.

Псалом 93:1: «Господь царствует, он облечён величием; облечён ГОСПОДЬ силой, которой он препоясался: и утверждён мир, чтобы его нельзя было подвигнуть.»

Псалом 97:1, 12: «Господь царствует; пусть радуется земля; пусть веселится об этом множество островов.

12- Радуйтесь в ГОСПОДЕ, вы, праведные; и воздавайте благодарение при воспоминании о святости его.»

Псалом 99:1: «ГОСПОДЬ царствует; пусть трепещет народ: он сидит между херувимами; пусть подвигнется земля.»

На свадьбе раньше жених был в центре особого внимания. Когда он входил, было слышно, как люди говорят: *«Вот, он идёт! Вот, он!»*

Посмотрите в Псалом 24:7-10: «Поднимите головы ваши, О вы, врата; и

**поднимитесь, двери вечные; и войдёт
Царь славы.**

**8- Кто этот Царь славы? - ГОСПОДЬ
сильный и могучий. ГОСПОДЬ, могучий
в битве.**

**9- Поднимите головы ваши, О вы,
врата; и поднимите их, вы, двери вечные;
и войдёт Царь славы.**

**10- Кто этот Царь славы? -
ГОСПОДЬ воинств, он есть Царь славы.
Села.»**

На этой славной свадьбе на небесах они будут играть, будет идти невеста. Затем выйдет и жених. Господь Иисус будет в центре внимания, и всё внимание будет обращено к Нему.

Б. Невеста во всей своей красоте.

**Откровение 19:8: «И дано было ей
облечься в тонкое полотно, чистое и белое:
ибо тонкое полотно есть праведность
святых.»**

Кто-то сказал, что все невесты прекрасны. Я вполне с этим согласен. По

большей части все невесты прекрасны, но никто не сравнится с невестой на свадебной вечерне Агнца.

Посмотрите в Откровение 3:4-5, 18: «Ты имеешь даже в Сардисе несколько имён, которые не осквернили одежд своих; и будут они ходить со мной в белом: ибо они достойны.

5- Кто побеждает, тот и облечётся в белое одеяние; и я не изглажу имени его из книги жизни, но исповедую имя его перед Отцом моим, и перед ангелами его.

18- Советую тебе купить у меня золото, испытанное в огне, чтобы тебе обогатиться; и белое одеяние, чтобы одеться, и чтобы не видна была срамота наготы твоей; и глазной мазью помажь глаза твои, чтобы видеть.»

Украшение невесты было очень дорогостоящим и кропотливым приготовлением. Много подготовки уделялось её внешности. Всё делалось с большим вниманием, чтобы сделать её цвет лица блестящим и сияющим, как мрамор. А в

волосы были вплетены золото и жемчуг.

Посмотрите в Псалом 45:13-14: **«Дочь царя вся славная внутри: одежда её из обработанного золота.**

14- В вышитой одежде будет она приведена к царю: девственницы, подруги её, которые следуют за ней, будут приведены к тебе.» Она украшена всякими драгоценными камнями и драгоценностями.

Иезекииль 16:10: «Я одел тебя также в вышитое изделие, и обул тебя в барсучью шкуру, и опоясал тебя тонким полотном, и покрыл тебя шёлком.»

Иоанн увидел невесту Христову в брачной одежде. Он видел одежду-праведность святых. Слово праведность говорит о праведных делах.

Посмотрите в Исайя 61:10: **«Весьма буду радоваться в ГОСПОДЕ, полной веселья будет душа моя в Боге моём; ибо он облёк меня в одежды спасения, плащом праведности покрыл меня, как жених наряжает себя украшениями, и как невеста украшает себя ювелирными**

изделиями.»

Свадебное одеяние верующего состоит из жизни человека на земле. Чем праведнее мы живём на земле, тем красивее наше свадебное платье.

Какой стимул жить для Бога и служить Ему! После всего, что Он сделал для нас, мы должны захотеть предстать перед Ним в самом красивом свадебном одеянии, какое только можем иметь.

Матфей 22:12: «И говорит ему, Друг, как ты вошёл сюда, не будучи одет в свадебную одежду? И тот был безмолвен.»

Библия говорит, что когда вы спаслись, вы облеклись в Господа Иисуса Христа.

Посмотрите ещё в Римлянам 13:14: «Но облекитесь в Господа Иисуса Христа, и не заботьтесь о плоти, чтобы исполнять похоти её.»

Когда вы были спасены, Иисус Христос дал вам свою праведность. Когда вы явитесь на брачную вечерю, вы будете также одеты в праведность Иисуса Христа. Библия

называет это брачной одеждой!

Можете ли вы представить себе, каким будет тот славный час, когда Отец скажет церкви: *«Принимаешь ли ты моего Сына, Господа Иисуса, Спасителя и Искупителя, быть твоим вечным супругом?»* Я уже слышу крик Церкви: *«Аминь! Да! Слава Господу!!!»*

Я слышу также, как Отец говорит Сыну: *«Принимаешь ли ты Церковь быть твоей вечной невестой?»* Не говоря ни слова, Иисус поднимает свои израненные руки, и все небо восклицает хвалу имени Его.

1. Свадебный праздник!
2. Свадебная церемония!
3. Свадебные гости.

Стих 9- «И он говорил мне, Напиши, Благословенны званые на брачную вечерю Ягнёнка. И говорит мне, Это есть истинные слова Божьи.»

Будут многие особенные гости на вечере Агнца. Есть две фразы которые говорят о тех, кто присутствовал на свадьбе

во времена Библии. Это касается друзей жениха.

Кто такие друзья жениха? Это ветхозаветные святые от Моисея до Иоанна Крестителя, люди, спасённые благодатью перед законом в Ветхом Завете, девы, евреи «Скорби», и язычники «Скорби».

Песни Соломона 6:8: «Есть шестьдесят цариц, и восемьдесят наложниц, и девственников без числа.»

Есть ещё одна часть Божьей семьи – это Тысячелетние святые. Но они не появляются до Второго пришествия Христа и поэтому не присутствуют на свадьбе.

Итак, на свадьбе присутствуют друзья жениха и невесты, гости, девственницы, наложницы, состоящие из ветхозаветных святых, святых перед законом, иудеи Ветхого Завета, святые и язычники эпохи Скорби и иудейские святые эпохи Скорби.

Псалом 45:

Песни Соломона 6:8-10: «Есть шестьдесят цариц, и восемьдесят

наложниц, и девственниц без числа.

9- Голубица моя, не осквернённая моя - лишь одна; она одна единственная у матери своей, она избранная у родительницы своей, Дочери увидели её, и благословили её; так, царицы и наложницы, и они восхваляли её.

10- Кто та, которая смотрит вперёд, как утро, прекрасная, как луна, светлая, как солнце, и грозная, как армия со знаменами?»

Были ещё «дети брачного чертога.» Это были гости, которым отправили приглашение на свадьбу. Иоанн рассказывает нам о некоторых гостях, которые будут на свадебном ужине.

А. Святые спасены до Его Второго пришествия.

На нашей свадьбе будут все ветхозаветные святые: Авраам, Иаков, Исаак, Иосиф, Моисей, Илия, Елисей, Исая, Иеремия, Даниил, и это лишь некоторые, которые будут гостями на венчании. Также там будут святые, спасённые после Второго

пришествия Иисуса.

Все святые, спасённые после вознесения, во время Скорби, должны быть гостями на нашей свадьбе. Всё небо наблюдает брак Церкви и Господа Иисуса.

Откровение 2:17: «Кто имеет ухо, пусть слышит, что Дух говорит церквям; Тому, кто побеждает, дам есть от скрытой манны, и дам ему белый камень, и на камне новое имя написанное, которого никто не знает, кроме того, кто получает его.»

Белый камень использовался по-разному. Иногда речь шла об оправдании человека, который должен был получить право на вход или билет на вход.

Белый камень.

Это авторитетное полномочие, чтобы получить всё, что нам принадлежит по праву, потому что на нём - наше имя.

2. Это входной билет на брачный ужин.

3. Достижения: победитель завершил сложную работу.

4. Принятие пришельца, гражданство раба.

5. Оправдание: освобождён, выкуплен.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.